

# Соціальна робота з дітьми-сиротами

Педагогічний факультет

Кафедра соціальної роботи

Спеціальність 231 Соціальна робота

Освітня програма “Соціальна робота”

Спеціальність 232 Соціальне забезпечення

Освітня програма “Соціальне забезпечення”

Рівень вищої освіти - бакалаврський



# Викладач

Коношенко Сергій Володимирович, доктор педагогічних наук, доцент

Профайл викладача : <http://www.slavdpu.dn.ua/index.php/kafedra-sotsialnoi-pedahohyky-ta-sotsialnoi-roboty/sklad-kafedri>

E-mail викладача : [konoshenko.sergey777@gmail.com](mailto:konoshenko.sergey777@gmail.com)

Сторінка курсу в Moodle :

<http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=1304>

Розклад консультацій : четвер 15.00-16.00

# Анотація до дисципліни

Вивчення дисципліни сприяє формуванню знань, умінь та навичок організації соціальної роботи з дітьми-сиротами.

## Мета, завдання й очікувані результати

**Мета :** набуття загальних і спеціальних компетентностей організації соціальної роботи з дітьми-сиротами.

**Завдання:** *формування загальних компетентностей* (здатність фахово аналізувати інформацію, оцінювати повноту та можливості її використання; здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво з дітьми-сиротами);

*формування спеціальних компетентностей* (здатність оцінювати процес і результат виконаної соціальної роботи з дітьми-сиротами, розробляти та впроваджувати програми забезпечення якості соціальних послуг; здатність виявляти професійну ідентичність та діяти згідно з цінностями соціальної роботи з дітьми-сиротами; здатність упроваджувати ефективний менеджмент організації у сфері соціальної роботи з дітьми-сиротами).

**Очікувані результати навчання:** аналізувати соціальний та індивідуальний контекст проблем дітей-сиріт, формулювати мету і завдання соціальної роботи, планувати втручання в складних і непередбачуваних обставинах відповідно до цінностей соціальної роботи з дітьми-сиротами.

# Інформаційний обсяг навчальної дисципліни

1. Сирітство як негативне соціальне явище.
2. Генеза соціальної роботи з дітьми, позбавленими батьківського піклування, в Україні та закордоном.
3. Особливості соціального і психофізичного розвитку дітей-сиріт.
4. Форми утримання та виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.
5. Організація соціальної роботи з дітьми-сиротами і дітьми, позбавленими батьківського піклування.